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CE2-ACP26-phase2-problémes *-solutions

Probléme 6** Noms Dessin Nombres
La bibliothéque de la classe Livres de 50
posséde 50 livres. La bibliotheque | | |2 classe
de I'école en possede 5 fois plus. Livres de X3
I'école ?
Combien de livres posséde la
bibliotheque de I’école ? 2 2950 car 50 x 5 = 250
Probléme 7** Noms Dessin Nombres
Argent de
Lili a 60 € d’argent de poche. Lili 60
Théo a 3 fois plus d’argent de X 3
poche que Lili. Argent de
Théo ?
Combien Théo a-t-il d’argent de
poche ? ? =180 car 60 x 3 = 180
Probléme 8** Noms Dessin Nombres
Pére de
Le pere de Nassim a 31 ans. Le Nassim 31
grand-peére de Nassim est 3 fois - X3
plus 4gé que son peére. Grand-pere
de Nassim 2
Quel est I’age du grand-pére de
Nassim ? ?=93car31x3=93
Probléme 9** Léo mesure 2 fois plus que son petit frere.

Léo mesure 160 cm. Son petit Noms Dessin

frére mesure 2 fois moins que lui.
Taille du petit

Nombres
N , ?
Combien mesure Léo ? frere de Léo
X2
Taille de Léo 160

? =80 car 80 x2 =160

Probléme 10** Le gros mouton péese 3 fois plus que le petit.
Un.petlt mouton pese 3 fois Noms Dessin Nombres
moins qu’un gros mouton. Le
gros mouton pése 150 kg. Poids du petit "
mouton ’
Combien pése le petit mouton ? Poids du gros X3
mouton 150

? =50 car 50 x 3 = 150
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